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STEJNOLEHLOST

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Všechno, co je možné, má nárok na existenci.
Wilhelm Leibniz, německý matematik, filozof a vědec.

Určete koeficient stejnolehlosti se středem v bodě S, ve které je obrazem trojúhelníku ABC trojúhelník
A′B′C ′.

Obrazce:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Koeficient stejnolehlosti:

a −1
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b −1
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c −1
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d −1
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e −1
2−22124−4−1
4

1
4

f −1
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g −1
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h −1
2−22124−4−1
4

1
4



Jsi šampión!Super! Jen tak dál!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!To bylo úžasné!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Jen jeden krůček od vrcholu.Výborně. Příště to bude bez chyby.Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Není to špatné, ale máš na víc!Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!To dáš! Neházej flintu do žita!To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




